

ГУБЕРНАТОР КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 22.12.2023 № 391-пг

г. Курск

О внесении изменений в постановление Губернатора Курской области от 11.03.2021 № 75-пг

Во изменение постановления Губернатора Курской области от 11.03.2021 № 75-пг «Об уполномоченном органе исполнительной власти Курской области» ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в постановление Губернатора Курской области от 11.03.2021 № 75-пг «Об уполномоченном органе исполнительной власти Курской области» (в редакции постановления Губернатора Курской области от 15.03.2023 № 96-пг).
 - 2. Постановление вступает в силу с 1 января 2024 года.



Р. Старовойт

УТВЕРЖДЕНЫ постановлением Губернатора Курской области

от 22.12.2023 № 391-пг

изменения,

которые вносятся в постановление Губернатора Курской области от 11.03.2021 № 75-пг «Об уполномоченном органе исполнительной власти Курской области»

- 1. В преамбуле слова «постановления Правительства Российской Федерации от 3 декабря 2020 г. № 1994 «Об утверждении Правил информирования гражданина о правах, возникающих в связи с событием, наступление которого предоставляет ему возможность получения мер социальной защиты (поддержки), социальных услуг, предоставляемых в социального обслуживания и государственной социальной помощи, иных социальных гарантий и выплат, а также об условиях их назначения и предоставления и о внесении изменений в Положение о Единой государственной информационной системе социального обеспечения» заменить словами «постановления Правительства Российской Федерации от 14 ноября 2023 г. № 1910 «Об утверждении Правил информирования гражданина о правах, возникающих в связи с событием, наступление которого предоставляет ему получения мер социальной защиты (поддержки), социальных услуг, предоставляемых в рамках социального обслуживания и государственной социальной помощи, иных социальных гарантий и выплат, а также об условиях их назначения и предоставления».
- 2. В подпункте «б» пункта 1 слова «Единую государственную информационную систему социального обеспечения (далее ЕГИССО)» заменить словами «государственную информационную систему «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере».
- 3. В пункте 2 слово «ЕГИССО» заменить словами «государственную информационную систему «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере».